











Potočnika. Turnir je bil po kvaliteti odličan in je mnogo pripomogel k propagandi lepega teniškega sporta v Celju.

\* V 4. kolu hrvatsko-slovenske nogometne lige so bili v nedeljo doseženi naslednji rezultati: v Splitu Hajduk: Ljubljana 4:1 (0:1), v Zagrebu Concordia: Split 3:1 (1:1), v Sarajevu Sašk: Hašk 2:1 (0:1), v Osijeku Gradjanski (Z): Slavija 6:0 (4:0) in v Subotici Bačka: Slavija (Varaždin) 3:1. V srbski ligi so bili rezultati naslednji: v Beogradu Jedinstvo: Zemun 5:0 (4:0) in Slavija (Sarajevo): Bask 3:0 (2:0), v Skoplju BSK: Gradjanski 5:1 (2:0) in v Subotici Jugoslavija: Zak 4:1 (1:0).

\* Prvo kolo pokalnih tekem LNP je dalo v nedeljo naslednje rezultate: v Celju SK Celje: Atletiki 15:0 (6:0) in Olimp: Jugoslavija 6:2 (2:1), v Mariboru Železničar: Slavija 8:2 (2:1) in Maribor: Rapid 2:1 (1:0), v Čakovcu CSK: Gradjanski 8:0 (4:0), v Ljubljani Moste: Grafika 4:1 (2:0), Svoboda: Jadran 1:0 (1:0) in Mars: Reka 4:2 (3:1), v Kranju Kranj: Bratstvo 5:4 (2:3) in v Domžalah Hermes: Disk 1:0 (0:0). Prava senzacija je bila izredno visoka zmaga SK Celja nad Atletiki.

P. St.:

## Dve nesreči

Pintarjeva Spela je bila strašno nesrečno dekle. Doma sta pokašljevala oče in mati, sama pa se je ubijala na goli rebri po majhni njivici, ki je kaj skopo redila troje Pintarjevih bitij. Spela pa je Bog ustvaril še nemirno srce, da je trpela, trpela brez konca in kraja, trpela huje ko vse njene tovarišice. Te tovarišice so imele pač lahko, so bile lepe, so imele dote in so si izbirale fante po mili volji. Ona pa vsega tega ni imela, ne lepote, ne dote in ne fantov... In vendar si jih je tako želela, da bi se tudi ona mogla kratkočasiti v njihovi družbi, da bi se končno tudi ona poročila, kakor so se poročile njene tovarišice kar po vrsti...

Spela pa vse to ni bilo dano. Ze si je delala očitke, da je sama kriva, da je fantje ne marajo, morda se jih izogiblje preveč, ko se jim druge celo nastavlja... Kar čakala je poslej, da jo kdo povabi, in brž je šla z njimi...

Nekoč pa so jo zvalili fantje v gorice, tja v vinski hram, kjer so pili in peli in dobre volje, da je že začel padati mrak na zemljo. Kar neka utrujenost se je polasčala vseh, ostala je le še zavest, da je sila lepo in veselo. In takrat se je zgodilo... Zgodilo se je namreč, da so ji hudobni fantje zastrupili kri...

Ko je njena mati, stara Pintarca, to zvedela, je najprej ozmerjala in nabila Spelo, pravzaprav jo je spodila iz hiše, le da Spela ni hotela oditi, saj je vedela, da je vse nesreče sama kriva. Ze dolgo je tiho lazila po njivici, nič več ni iskala družbe, sama s seboj vedno ene misli, kako bi naredila, da bi bilo zopet vse tako, kakor je bilo poprej. Tisoč misli ji je šlo skozi glavo in tisoč poskusov je že napravila, pa vsi so bili brez uspeha. Skoraj ubila bi se bila, ko je skočila kar doli s parne na gola tla v tihi nadi, da se v njej kaj odtrga... Udarila se je, tudi noge in roke si je skoraj pohabila, drugo pa je ostalo, kakor je bilo... Sedaj pa je zvedela mati in ta ne bo tiho, ta bo raztrobila po vsej fari... In ni se motila Spela, predobro je poznala svojo mater.

Komaj se je doma vihra polegla, že je odhitela stara Pintarca k sosedu in ji na ves glas tožila o svoji nesreči. Strašna nesreča za vso njeno hišo, nesreča, ki je ne preživita niti ona niti njen do bri mož. Strašno, strašno... Rahločutne sosede so se jokale, regljale, zmerjale in tožile čez ta svet, ki je tako hudoben in izprijen... Skodoželjne pa so seveda rekly: Prav ji je... Tako je pač: Kar je enemu v gorje, je drugemu v veselje...

Ko pa so minila leta in je novi zemljan že shodil, sta ga stari Pintar in Pintarca negovala tako, da sta bila v svoji ljubezni kar ljubosumna drug na drugega. Komaj ga je pobožal stari oče, že ga je hotela božati tudi stara mati. Komaj mu je dala stara mati svoj košček kruha, že mu je ponujal tudi stari

oče svojega. Mladi zemljan pa je kmalu spoznal, da se ne sme nobenemu zameriti, in je tekal od očeta do matere in spet nazaj. Za svojo pravo mater se sploh ni menil, saj se tudi ona zanj ni mnogo brigala.

Pa se je zgodilo, da je razsajala po deželi huda otroška bolezen, ki ni izpustila niti Pintarjevih vrat. Nekaj dni sta trepetala stari oče in mati in že sta izgubila svojega ljubljence. Na ves glas sta vpila in stara mati se je zatekla zopet k sosedu ter se metala po zemlji, preklinjala svet in življenje ter tožila o svoji nesreči. Ljudje so jo tolažili, kakor so pač vedeli in znali, pravili ji, da je vnuček med angelčki, da ji pripravlja prostor v nebesih, a potolažiti je niso mogli. Kvečjemu čudili so se njeni žalosti, ko so se spomnili, da je bila enako nesrečna pred leti.

Tokrat pa je nesreča res globoko udarila oba, očeta in mater, kajti pridružila se je njunim letom. Tarnala in jokala sta, dokler jima niso osteklenele oči in otrpnile roke. Dali so ju v rakev in položili poleg vnučka na vaško pokopališče, kjer gotovo nista več nesrečna...

### VSE CENJ. DOPISNIKE

prosimo, da bi nam pošljali dopise vsak teden že do srede, nujnejše pa do četrtega dopoldne. V petek zjutraj sprejemamo samo najnujnejše, kratke dopise.

Uredništvo.

Cenj. občinstvu se priporoča tvrdka

**Anton Lečnik**  
zaloga ur, zlata, srebrnine,  
optika itd.



Celje,  
Glavni  
trg

Izkušeni optik na razpolago!



**Dvosobno stanovanje**  
s kabinetom se odda. Naslov v  
upravi lista.

### Za začetek šolskega leta šolske knjige

— nove in antikvarične — in vse druge

šolske potrebščine pri tvrdki

## Karl Goričar vdv. - Celje

Kralja Petra c. 7

KUPUJEMO TUDI ANTIKVARIČNE KNJIGE!

Starejši zakonski par išče čisto, solnčno, mirno dvo ali trisobno stanovanje s kopalnico za takoj ali spomladi. Ponudbe na upravo lista pod »Zmerna cena«.

## Trgovski inventar

kompleten, 2 izložbeni okni, 10 kompletnih oken s šipami, vinske sode in kadi prodaja Jos. Kirbiš, Celje.

## PREMOG - DRVA

IVAN BELCER - Celje - Narodni dom  
Telefon 26

## 2 lepi prazni sobi

veliki, solnčni, se takoj oddata. Naslov v upravi lista.

### Opremljena soba

lepa, snažna, zračna v I. nadstr. z vhodom s stopnišča se takoj odda. Naslov v upravi lista.

## Trgovski lokal

v Narodnem domu v Celju se odda. Ponudbe na ravateljstvo Celjske posojilnice d. d. v Celju.

## ELEKTRIČNE ŽARNICE

dobite pri tv.

K. Loibner - Celje - Kr. Petra c. 17

TELEFON 120

## BARVE

LAKI  
FIRNEŽ  
ČOPIČI

## S. HOLOBAR - CELJE

SLIKARSTVO IN TRGOVINA BARV

### Sprejme se dijak

na stanovanje in hrano. Nemška konverzacija, pomoč pri učenju. Naslov v upravi lista.

## NAZNANILO

Prevezel sem in  
na novo preuredil  
staroznano

gostilno pri „Turški mački“

v Gledališki ul. 7 v Celju

Priporočam prvovrstno in renomirano domačo kuhinjo — Topla in mrzla jedila so vedno na razpolago — Specialitete: Kraška surova šunka, kraški teran, ovčji sir in vsak čas tržaške tripice s parmezanom — Domače in dalmatinsko vino in razno domače žganje — Prijazna posebna soba ali salonček sta raznim društvom in za proslave vedno na razpolago — Ob četrtkih in petkih morske ribe — Sprejemam abonente — Zahvaljujem se tudi vsem dosedanjim cenj. gostom, ki so me posečali v Ljubljani pri Levu in se jim priporočam tudi v bodoče

Za cenjen obisk se priporoča  
**FRANC ŠTOLFA**

## Vse šolske knjige

za srednje, meščanske in ljudske šole, kakor tudi vse šolske potrebščine kupite pri tvrdki

Franc Leskovšek, knjigarna in trgovina s papirjem Celje, Glavni trg 16

**Franjo Dolžan - Celje** Za kresijo 4  
Telefon 245

kleparstvo, vodovodne instalacije  
sirelovodne naprave

Prevezema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in popravila — Cene zmerna — Postrežba točna in solidno

# Celjska posojilnica d.d. v Celju

JE NAJSTAREJŠI NARODNI DENARNI ZAVOD V CELJU

Vse hranilne  
vloge, vložene pri

**CELJSKI POSOJILNICI D. D. V CELJU**

so varno naložene, se ugodno obrestujejo in se izplačujejo točno v gotovini

Denar, naložen v domač denarni zavod, donaša koristi vsemu domačemu narodnemu gospodarstvu

NALAGAJTE  
SVOJE PRIHRANKE V

**Celjski posojilnici d. d. v Celju - Narodni dom**

TELEFON ŠT. 22  
POŠT. ČEK. RAČ. 10-591

CENTRALA: CELJE, NARODNI DOM

PODRUŽNICI: MARIBOR, ŠOŠTANJ